

洛杉矶 2013 年世界民族电影节首次引入中国电影参赛

聊大学生短片作品获入围奖

本报聊城 6 月 13 日讯(记者 张跃峰 通讯员 马中祥) 近期在洛杉矶举行的 2013 年世界民族电影节上,聊城大学传媒技术学院的学生短片作品《一米阳光》获入围奖。

2013 年是世界民族电影节第一次引入中国电影参赛,共有 16 部长片、2 部短片等 18 部电影和 1 部剧本入围角逐奖项。经山东电影家协会推荐,聊城大学传媒技术学院学生作品《一米阳光》作为短片代表入选,指导教师杨葆华应邀赴洛杉矶参加了颁奖典礼组委会同时特聘了杨葆华为学生指导老师。杨葆华在电影节上介绍了聊城大

学和山东师范大学的学生电影作品,以及聊城大学传媒技术学院在传媒类专业教育和教学中的经验、微电影创作经验。

世界民族电影节(UMFF)主旨是广泛的人文关怀,发掘特别不同寻常的影片,电影节所有的评选程序都是和奥斯卡一样的体系。每年电影节都有来自 20 多个国家的电影,参加人数达到 6000 多人。

据了解,公益纪实影片《一米阳光》是聊城大学电视台的学生们自编自导自演的一部关注农村留守儿童的生活状况,自 2010 年 12 月在聊大首映并在校电视台播出后,

在大学生中引起强烈反响。讲述了大学生李晴帮助留守儿童周小乐走出父母不在身边的心理阴影从而重拾活泼天性的感人故事。

影片采用了原生态纪实表演的形式,具有纪录片的纪实感,外景地选在聊城大学学生实习支教的安太集小学,真实还原了留守儿童的客观环境,反映了留守儿童这个特殊群体的生活状况,也体现出当代大学生的社会责任心。这部长 30 分钟的影片,2011 年 4 月获第六届“科讯杯”国际大学生影视作品大赛 2011 年度大赛特等奖,6 月获第四届上海大学生电视节紫丁香大奖。

液化气价格降了 3 毛钱

本报聊城 6 月 13 日讯(记者 张召旭) 受国际油价下跌影响,城区液化气价格由原来的 7.3 元/公斤降为 7 元/公斤。

13 日上午,市民刘女士到花园路一家液化气站灌气时发现,原来卖 7.3 元/公斤的液化气现在售价为 7 元钱。“这油价跌了液化气价格也跟着下来了。”孟达

液化气站送气工李师傅说,价格刚降了没几天,前一段时间液化气价格曾一度涨到 7.3 元,许多市民都改用了电器做饭。

聊城市天天液化气站工作人员说,受降价影响,每天打电话需要灌气的市民络绎不绝。此次瓶装液化气降价,主要还是炼油厂批发价格下降。

邯济铁路复线月底有望试车

本报聊城 6 月 13 日讯(记者 杨淑君) 目前邯济铁路扩能改造工程正在实施,目前复线工程东昌府区路基工程基本完成,6 月底有望全线试车。

据了解,邯济铁路项目途经聊城“三县两区”,将在聊城境内设 8 个车站,分别是冠县、堂邑、解

庄、聊城北、聊城东、博平、茌平和高唐。整个工程有望年底完工,明年下半年有可能通客车,届时,在茌平和冠县有可能购买火车票,除了货运线,邯济铁路既有线每天还将开行四对旅客列车,聊城到青岛可能只需四个小时。

封路施工

昌润北路(东昌路至建设路段)快车道开始全封闭施工,预计 9 月底完工,出行的市民朋友请注意绕行。图为挖土机在昌润北路作业。

本报记者 邹俊美 谢晓丽 摄影报道



福 彩

23 选 5
第 2013W157 期
中奖号码:06、09、16、17、23。
一等奖 4 注,每注奖额 27304 元。

3D
第 2013D157 期
中奖号码:3、8、3。
单选奖 14439 注,山东 587 注,每注奖额 1000 元。